ELAZIĞ İLKOKULU TARİHÇESİ 13/03/2025
[bookmark: _GoBack] 24 Ocak 2024 Tarihinde İlimizde meydana gelen deprem nedeniyle büyük hasar gören şehrimizin güney çevre yoluna yakın yemişlik olan yerde TOKİ ve AFAT tarafından depremzedeler için 1.ve 2.Etap Toki ve Afat evleri yapılmıştır. Bu Evlerde bulunan öğrencilerin eğitim ihtiyacını karşılamak amacıyla okulumuz Güney Çevre Yolu kavşağı ve 112 Acil Çağrı Merkezi yanında Elazığ Belediyesi tarafından inşa edildi. Okul binası Elâzığ Belediyesi tarafından 14/07/2023 inşaatına başlandı. 05/04/2024 tarihinde ise okul binası tamamlandı.
Okul Binasının yapılması ile ilgili Elazığ Belediyesinin 28/05/2024 Tarihli Resmi Web Sitesindeki haberine göre;
Güneykent Mahallesi’nin okul ihtiyacını olumlu ölçüde karşılayarak Elazığ’ın eğitimine katkı sunacak olan ilkokul, toplam 13 bin 229 metrekare alan üzerinde 3 bin 227 metrekare kapalı alanda, bodrum artı, zemin artı iki kat olarak hizmet verecek. 16 derslikli ve 480 öğrenci kapasiteli okul bünyesinde; ana sınıfı, fen, resim ve müzik derslikleri, beden eğitimi salonu, kütüphane, çok amaçlı salon, idare birimi, rehberlik servisi, öğrenci kantini ve mescitler yer alacak. Şeklinde bir haber yayınlanmıştır.  
ELAZIĞ İLKOKULU EĞİTİM VE ÖĞRETİME  BAŞLADI
Yapımına 14/07/2023 Tarihinde başlanan ve Elazığ Belediyesi  tarafından yapılan okulumuz 18 Kasım 2024  Pazartesi günü kapılarını öğrencilerine açtı. Okulumuz 16 derslikli olarak yapıldı. Okulumuz Güney Çevre yolu 112 Acil Çağrı Merkezi  yanında bulunan kavşakta  yer almaktadır. Okulumuz Güney kent Mahallesi de bulunan Toki ve Afat Konutlarında ikamet eden öğrencilerimize  hizmet vermektedir. Elazığ İlkokulunun Kurucu müdürü olarak  okulumuzun  başta öğrencilerimize, öğretmenlerimize ve velilerimize hayırlı olmasını diliyoruz.
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